Промежуточная аттестация по технологии (девочки) 6 класс.
Вариант I

Раздел «Материаловедение».

1. К какой группе относятся волокна растительного происхождения:

а) Натуральные

б) Химические

2. По каким признакам определяют направление нити основы в ткани:

а) Ткань меньше тянется
б) Расположены параллельно кромке

в) Ткань растягивается

г) Нити прочные и тонкие

д) При резком натяжении ткань издаёт глухой звук

е) При резком натяжении ткань издаёт звонкий звук

ж) Расположены поперёк кромки

з) Нити толстые и непрочные

3. Найдите соответствие между левым и правым столбцами:

а) Растительные волокна                                       1. Шёлк

                                                                                  2. Шерсть

в) Волокна животного происхождения                3. Лён




                                                     4.  Хлопок                               

      4. К физико-механическим свойствам ткани относятся:

а) осыпаемость

б) прочность

в) сминаемость

г) драпируемость

д) гогроскопичность

Раздел «Машиноведение»

1. Назовите детали швейной машины. 
2. Причиной пропуска стежков может быть:

а) неправильная установка иглы

б) сильное натяжение нижней нити

в) не соответствии номера иглы номеру нити

г) погнутая или затупленная игла

д) сильное натяжение верхней нити

3. Длинный желобок машинной иглы служит:

а) для заправки верхней нити

б) для предохранении верхней нити от перетирания

в) для образования петли

4. Если машинная строчка петляет снизу, необходимо:

а) ослабить натяжение нижней нити

б) ослабить натяжение верхней нити

в) ослабить натяжение верхней и нижней нити

г) усилить натяжение верхней нити

Раздел «Конструирование и моделирование швейных изделий»

1. Установите соответствии между названием мерки и её условным обозначением.

	1. Сг
	а) длина спины до талии

	2. Вс
	б) обхват плеча 

	3. Сб
	в) высота сидения

	4. Оп
	г) полуобхват груди

	5. Дтс
	д) полуобхват талии

	6. Ст
	е) полуобхват бедер

	7. Шс
	ж) ширина спины
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К швейным изделиям поясной группы относят?
а) юбка-брюки

б) сарафан

в) платье

г) брюки
д) шорты
3. При снятие в половинном размере записываются мерки?

     а) Др        б)Оп         в)Ст          г)Сб         д)Ди

4. Юбки по конструкции бывают?

      а) Прямые

           б) Клиньевые

           в) Диагональные

           г) Конические

           д) Расширенные
Раздел «Машинные швы»

1. Установите соответствие машинного шва с его расшифровкой.
	1. Притачать 
	А. Закрепить машинной строчкой подогнутый край детали

	2. Стачать 
	Б. Соединить различные по величине детали машинной строчкой

	3. Обтачать 
	В. Соединить две детали, одна из которых наложена на другую

	4. Вподгибку с закрытым срезом
	Г. Стачивание деталей с их последующим выворачивание и закреплении машинной строчкой

	5. Накладной 
	Д. Соединить приблизительно равные детали машинной строчкой


2. При обработке нижнего среза изделия применяют швы?
а) стачной

б) обтачной

в) вподгибку с закрытым срезом

г) двойной

д) вподгибку с обметочным срезом

Раздел «Раскрой»

1. При раскрое изделия необходимо учитывать:

а) расположение рисунка на ткани

б) направление нитей основы

в) ширину ткани

г) величину припусков на швы

2. Укажите цифрами правильную последовательность технологических операций при раскрое швейного изделия:

	
	а) Сколоть ткань булавками

	
	б) Разметить припуски на обработку 

	
	в) определить лицевую сторону ткани

	
	г) Нанести контрольные линии и точки

	
	д) Обвести детали по контуру

	
	е) Вырезать детали изделия из ткани

	 
	ж) Определить долевую нить

	
	з) Приколоть крупные и мелкие детали

	
	и) Разложить крупные и мелкие детали


Раздел «Технология изготовления поясного изделия»

1. Укажите цифрами правильную последовательность технологии изготовления швейного изделия.

а) построение выкройки
б) влажно-тепловая обработка
в) снятие мерок
г) раскрой изделия
д) пошив изделия
2. Тесьма «молния «в женской одежде вшивается на _______боку

       а) правом                          б) левом

3. При изготовление прямой юбки применяют швы:

а) стачной
б) обтачной
в) вподгибку с закрытым срезом
г) двойной
д) накладной
5. Установите соответствие между схемой и названием:
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	1. Краевой шов

2. Соединительный шов
	1. Стачной в разутюжку

2. Шов в подгибку с закрытым срезом
	1. Стачной в заутюжку
2. Двойной шов




Промежуточная аттестация по технологии (девочки) 6 класс.

Вариант II

Раздел «Материаловедение».

1. К какой группе относятся волокна искусственного происхождения:

а) Натуральные

б) Химические

2. По каким признакам определяют направление лицевой стороны в ткани:

а) Ткань меньше тянется
б) Яркий печатный рисунок 
в) По переплетению нитей в ткани (рисунок переплетения более четкий)
г) Нити прочные и тонкие

д) По ворсу
е) по наличию ткацких дефектов
ж) Нити толстые и непрочные
     3. Как называются неосыпающийся края ткани:

а) Тесьма

б) Кромка

в) Лента

г) Уток

4. К гигиеническим свойствам тканей относятся:

а) Гигроскопичность

б) Пылеёмкость

в) Драпируемость

г) Сминаемость

д) Раздвижка нитей в ткани

Раздел «Машиноведение»

1. Назовите детали швейной машины
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2. Укажите, в какой последовательности надо проводить операции при подготовке швейной машины к работе:

а) Подложить ткань под лапку

б) Проколоть ткань иглой

в) Включить машину

г) Заправить верхнюю нить

д) Заправить нижнюю нить

ж) Опустить лапку
3. Назовите виды приводов?
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4.  Длинный желобок машинной иглы служит:

а) для заправки верхней нити

б) для предохранении верхней нити от перетирания

в) для образования петли

Раздел «Конструирование и моделирование швейных изделий»

1. Установите соответствии между названием мерки и её условным обозначением.

	1. Сг
	а) длина спины до талии

	2. Шс
	б) обхват плеча 

	3. Сб
	г) полуобхват груди

	4. Оп
	д) полуобхват талии

	5. Дтс
	е) полуобхват бедер

	6. Ст
	ж) ширина спины


2. Для построения чертежа платья необходимо снять мерки?

      а) Ди       б) Вс       в) Ст       г) Сб       д) Сг

3. Размер юбок определяют?
а) по обхвату шеи
б) по обхвату груди
в) по обхвату бедер
г) по обхвату талии
д) по росту
Раздел «Машинные швы»

1. Установите соответствие машинного шва с его расшифровкой.

	1. Притачать 
	А. Закрепить машинной строчкой подогнутый край детали

	2. Стачать 
	Б. Соединить различные по величине детали машинной строчкой

	3. Обтачать 
	В. Соединить две детали, одна из которых наложена на другую

	4. Вподгибку с закрытым срезом
	Г. Стачивание деталей с их последующим выворачивание и закреплении машинной строчкой

	5. Накладной 
	Д. Соединить приблизительно равные детали машинной строчкой


2. При обработке нижнего среза изделия применяют швы?

а) стачной

б) обтачной

в) вподгибку с закрытым срезом

г) двойной

д) вподгибку с обметочным срезом

Раздел «Раскрой»

1. При раскрое изделия необходимо учитывать:

а) расположение рисунка на ткани

б) направление нитей основы

в) ширину ткани

г) величину припусков на швы

3. Укажите цифрами правильную последовательность технологических операций при раскрое швейного изделия:

	
	а) Сколоть ткань булавками

	
	б) Разметить припуски на обработку 

	
	в) определить лицевую сторону ткани

	
	г) Нанести контрольные линии и точки

	
	д) Обвести детали по контуру

	
	е) Вырезать детали изделия из ткани

	 
	ж) Определить долевую нить

	
	з) Приколоть крупные и мелкие детали

	
	и) Разложить крупные и мелкие детали


Раздел «Технология изготовления плечевого изделия»

1. Найдите соответствие эскиза и выкройки

2. Выберите из перечисленных изделий, относящиеся к поясной одежде:
       а) платье

       б) юбка
в) сарафан

г) ночная сорочка

д) шорты

е) пальто

ж) жилет
3.  Установите соответствие между схемой и названием:
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	1. Краевой шов

2. Соединительный шов
	1. Стачной в разутюжку

2. Шов в подгибку с закрытым срезом
	1. Стачной в заутюжку

2. Двойной шов




Промежуточная аттестация по технологии (девочки) 6 класс.

Вариант I

Раздел «Материаловедение».

1. К какой группе относятся волокна растительного происхождения:

а) Натуральные

б) Химические

2.Найдите соответствие между левым и правым столбцами:

а) Растительные волокна                                       1. Шёлк

                                                                                  2. Шерсть

в) Волокна животного происхождения                3. Лён




                                                     4.  Хлопок                               

           3. Как называются недосыпающийся края ткани:

а) Тесьма

б) Кромка

в) Лента

г) Уток

Раздел «Машиноведение»

1. Назовите детали швейной машины. 

2. Назовите виды приводов?
Раздел «Конструирование и моделирование швейных изделий»

1. Установите соответствии между названием мерки и её условным обозначением.

	1. Сг
	а) длина спины до талии

	2. Вс
	б) обхват плеча 

	3. Сб
	в) высота сидения

	4. Оп
	г) полуобхват груди

	5. Дтс
	д) полуобхват талии

	6. Ст
	е) полуобхват бедер

	7. Шс
	ж) ширина спины


2. К швейным изделиям поясной группы относят?
а) юбка-брюки

б) сарафан

в) платье

г) брюки
д) шорты
Раздел «Машинные швы»

1. Установите соответствие машинного шва с его расшифровкой.

	1. Притачать 
	А. Закрепить машинной строчкой подогнутый край детали

	2. Стачать 
	Б. Соединить различные по величине детали машинной строчкой

	3. Обтачать 
	В. Соединить две детали, одна из которых наложена на другую

	4. Вподгибку с закрытым срезом
	Г. Стачивание деталей с их последующим выворачивание и закреплении машинной строчкой

	5. Накладной 
	Д. Соединить приблизительно равные детали машинной строчкой


2. При обработке нижнего среза изделия применяют швы?

а) стачной

б) обтачной

в) вподгибку с закрытым срезом

г) двойной

д) вподгибку с обметочным срезом

Раздел «Раскрой»

1. При раскрое изделия необходимо учитывать:

а) расположение рисунка на ткани

б) направление нитей основы

в) ширину ткани

г) величину припусков на швы


2. Стрелка          на листе выкроек означает:
а) направление долевой нити

б) направление поперечной нити
Раздел «Технология изготовления поясного изделия»

1. При изготовление прямой юбки применяют швы:

а) стачной
б) обтачной
в) вподгибку с закрытым срезом
г) двойной
д) накладной

5. Установите соответствие между схемой и названием:
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	1. Краевой шов

2. Соединительный шов
	1. Стачной в разутюжку

2. Шов в подгибку с закрытым срезом
	1. Стачной в заутюжку

2. Двойной шов




